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Геометрия

Два угла треугольника равны 58° и 72°. Найдите тупой угол, который образуют высоты
треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайтев градусах.

Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с
катетами 6 и 8. Площадь ее всей поверхности равна 288. Найдите высоту призмы.

Отрезки АС и ВО — диаметрыв окружностис центром в точке О. Вписанный угол АСВ
равен 9°. Найдите центральный угол АОР. Ответ дайте в градусах.

Площадь параллелограмма АВС равна 123. Точка Е — середина стороны АВ. Найдите
площадь трапеции ЕВСР.

Найдите квадрат расстояния между вершинамиА и В, многогранника, изображенного
на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

яНа координатной плоскости изображены векторы&, Б и ©. Найдите значение скалярного‚ +
произведения (а+Ъ, ©).



Хх

В основании пирамиды КГМ\ лежит прямоугольный треугольник СММ с катетами [№
= 12 и М\=15. Точка А — середина ребра КМ. На ребре ММ выбранаточкаВ так, что
МВ = 5, а ребре ГМ выбранаточкаС так, что № = 4. Плоскость АВС пересекает ребро
ГК в точке Р. Расстояние от точки А до прямой ВС равно /41. А) Докажите, что О —

середина ребра Г.К. Б) Найдите площадь сечения пирамиды плоскостью АВС.

Точки О и Е -- серединысторон АС и ВС треугольника АВС соответственно. На отрезке
ОЕкак на диаметре построена окружность, пересекающая середины сторон АС и ВС в
точках М и М соответственно. А) Докажите, что биссектрисы углов МЕМ и №М
пересекаются на этой окружности. Б) Найдите ММ,если известно, что АВ = 14, ВС = 10,
АС = 6.

Внутри треугольника АВС, в котором угол В равен 45°, выбрана точка О такая, что
площади треугольников АВО, АСО и СВО относятся как 1:2:4 соответственно. Прямые
СО и АО пересекают стороны АВ и ВС соответственно в точках К и 1. Известно,чтоточки А, К, Г. и С лежат на одной окружности. А) Докажите, что треугольник АВС
равнобедренный. Б) Найдите квадрат расстояния от точки О до центра вписанной в
треугольник АВС окружности, если площадь треугольника АВС равна7.

Алгебра

1. Найдите корень уравнения 1085 (8 + Зх) = ов; (7 — Зх) + 1.

(8у3)?
те2. Найдите значение выражения

РН3. Прямая У = 5х — 8является касательнойк графику функции 4х”

—
15х +-с.

Найдитес.
4. Два тела, массой т = 6 кг каждое, движутся с одинаковой скоростью » = 9 м/с под
углом 2Одруг к другу. Энергия (в Дж), выделяющаяся при их абсолютно неупругом

ме
вааса Шор

соударении, вычисляется по формуле О = ту’ 5 о где т — масса (в кг), Ю —
скорость(в м/с). Найдите, под каким углом 2Одолжныдвигаться тела, чтобыв результате
соударения выделилась энергия, равная 243 Дж. Ответ дайте в градусах.



5. Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной
скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей
скорости первого на 6 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью 56 км/ч,в результате
чего прибылв В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого
автомобилиста, если известно, что она больше30 км/ч. Ответ дайтев км/ч.

У

‚ НАНеВОЁ

ЖЕ ОРЛНа рисунке изображён график функции Ло) = —2х + вх + ©-Найдите ХО).

3-0у.7. Найдите наименьшее значение функции У == 7 5Шх — 8х + Эна отрезке
|

\/25тх +2. 1084 (2 созх) = 0.
8. а) Решите уравнение

| о
6) Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку 2

1

1084 (2? — 8х +12) < 5 108|г—2) (2ВН9. Решите неравенство

10. Найдитевсе значенияа, при каждом из которых неравенство

За(а — 2) - (а— 2)(2*!? +2) < (2? — Ах) хх (2**? +2) — Зах? + 1дах

имеет решения на промежутке (1; 2].


